
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

 

Послуги зі збирання врожаю сої (код за ДК 021:2015 – 77110000-4 Послуги, 

пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції) 
 

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі — Особливості). 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Послуги з перевезення сої (код за ДК 021:2015 – 60180000-3 Прокат вантажних 

транспортних засобів із водієм для перевезення товарів) 

 

1. Характеристики предмета закупівлі: 

 
 

№ 

п/

п  

Сільськогоспо-

дарська 

культура 

 

Маршрут перевезення 

 

 

Кількість 

 

 

1. Соя (в біг-бегах) 

 

пункт вивантаження – м. Кам’янець-Подільський Хмельницької обл. 

 

  пункт навантаження - місто Снятин Івано-Франківської області 

 

24 тонни 

2. Соя (в біг-бегах) 

 

пункт вивантаження - смт Нова Ушиця Хмельницької області 

 

пункт навантаження - місто Снятин Івано-Франківської області 

 

24 тонни 

 

2. Строк надання послуг: з моменту підписання договору до 20 травня 2024 року. 

Транспортні засоби для надання послуг повинні бути з вантажопід’ємністю від 10 т до 30 

т, в належному технічному стані, укомплектованими відповідно до законодавства України в 

галузі безпеки дорожнього руху, відповідати усім вимогам безпеки, охорони праці та 

навколишнього середовища. У випадку виникнення несправностей автотранспорту в період 

обслуговування, необхідно замінити його на аналогічний технічно справний транспорт без 

зміни вартості та строків виконання замовлення. Усі послуги, пов’язані з ремонтуванням, 

технічним обслуговуванням, страхуванням та отриманням протоколу з технічного огляду 

транспортного засобу повністю забезпечує учасник-переможець. Мийка та прибирання 

транспортних засобів, щоденний технічний огляд та допуск медичного інспектора при випуску 

на лінію також забезпечує учасник-переможець.  

У разі необхідності учасник-переможець власними силами та за власний рахунок 

забезпечує своїх працівників засобами індивідуального захисту, спецодягом та спецвзуттям та 

контролює їх правильне застосування. 

Учасник визначає ціни на послуги, які він пропонує надати за Договором, з урахуванням 

усіх своїх витрат на доставку транспорту до місця навантаження, податків і зборів, що 

сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо, а також, з урахуванням 

заробітної плати водія та паливно – мастильних матеріалів, що будуть використані при 

наданні послуг. 

3. Порядок надання послуг – не пізніше одного календарного дня з моменту отримання 

заявки (письмової чи усної) від Замовника.  

4. Забезпечення якісного та своєчасного надання послуг.  



  

5. Виконавець повинен надавати можливість безперешкодного здійснення контролю за 

своєю діяльністю Замовнику на всіх стадіях надання послуг. 

6. На місці виконання послуг Виконавець повинен вживати необхідні заходи по техніці 

безпеки і пожежної безпеки. 

7. Виконавець повинен передбачити застосування заходів із захисту довкілля під час 

надання послуг відповідно до законодавства. 

8. Весь технологічний процес виконується учасником-переможцем власною або 

орендованою технікою та власною робочою силою. 

9. Розрахунки за надані послуги здійснюються за фактом надання послуг (доставки 

вантажу до місця призначення) після підписання акту приймання-передачі наданих послуг 

протягом 30 (тридцять) календарних днів. 

 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет 

України на 2024 рік» та встановлено згідно кошторису та плану використання бюджетних 

коштів, затверджених на 2024 рік.   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснено на підставі отриманої комерційної пропозиції потенційного 

учасника ФОП Слиз А.П. Для розрахунку очікуваної вартості закупівлі застосовано ціну 

750,00 грн. за 1 тонни сої при перевезенні з м. Снятин Івано-Франківської обл. до м. Кам’янець-

Подільський Хмельницької обл., та ціну 850,00 грн за 1 тонни сої при перевезенні з м. Снятин 

Івано-Франківської обл. до смт Нова Ушиця Хмельницької обл. Обсяг становить по 24 тонни 

по кожному маршруту. З урахуванням вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі 

становитиме 38 400,00 грн. 

 

 

В річний план закупівель внесено: 38 400,00 грн.  

 

 

 

 

 

 
  


